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PROTOKÓŁ NR 7/2016
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI KOMUNALNEJ I ROZWOJU GOSPODARCZEGO,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 21 WRZEŚNIA 2016 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
otwierając posiedzenie przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie w związku z prośbą 

przedstawiciela firmy Regioplan Sp. z 0.0. zwrócił się o przeniesienie punktu l porządku 

obrad, zawartego w zawiadomieniu, na kolejne posiedzenie Komisji, przez co będzie 

on kształtował się następująco : 

l.	 Informacja z wykonania budżetu Gminy Hażlach za I półrocze 2016 roku . 
2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XI/92/20l5 z dnia 

30 grudnia 20 l5r. dotyczącej Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2016-2022. 
3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku 

na terenie Gminy Ha żlach, 

5.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyznania Lauru Srebrnej Cieszynianki. 
6.	 Informacja o stanie budynków szkół i przedszkoli Gminy Ha źlach. 

7.	 Informacja o stanie zasobu mieszkaniowego Gminy. 
8. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad . l
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali zarządzenie nr 0050.232.2016 Wójta Gminy Hażlach z dnia
 
22 sierpnia 2016 roku w sprawie informacj i za pierwsze półrocze 2016 roku oraz uchwałę
 

nr 4200/1/142/2016 I Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach.
 
Następnie omówił informację o przebiegu wykonania budżetu Gminy Hażlach.
 

W trakcie omawiania w/w informacji Wójt Grzegorz Sikorski i Skarbnik Gminy Danuta
 
Gaszczyk udzielili odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące: programu ,,500+",
 
średnich wynagrodzeń nauczycieli, stopnia realizacji poszczególnych zadań majątkowych.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy
 
Hażlach za pierwsze półrocze 2016 roku.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok omówił informację o kształtowaniu się wieloletniej
 
prognozy finansowej , w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć, o których mowa w art. 226
 
ust. 3.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w informacji.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok omówił informację o przebiegu wykonania planu
 
finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej za pierwsze półrocze 2016 roku.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w informacji.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok omówił informację o przebiegu wykonania planu
 
finansowego Gminnego Ośrodka Kultury za pierwsze półrocze 2016 roku.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w informacji.
 



Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie informację o przebiegu
 
wykonania budżetu Gminy Hażlach za pierwsze półrocze 2016 roku, którą członkowie
 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za" .
 

Ad.2
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował , że członkowie Komisji
 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały
 

nr XV92/2015 z dnia 30 grudnia 2015r. dotyczący Wieloletniej prognozy finansowej na lata
 
2016-2022.
 
Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały. Następnie udzieliła
 

odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące przebudowy ulicy Jasnej
 
w Pogwizdowie oraz ulicy Rudowskiej w Hażlachu.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie zmiany uchwały nr XII92/2015 z dnia 30 grudnia 2015r., który członkowie Komisji
 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowal i przy 15 głosach "za".
 

Ad. 3
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy.
 
Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie zmian w budżecie Gminy, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie
 
zaopiniowali przy 15 głosach "za" .
 

Ad. 4
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie regulaminu utrzymania
 
czystości i porządku na terenie Gminy Haźlach.
 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Iwona Kapsia omówiła
 
w/w projekt uchwały. Następnie udzieliła odpowiedzi na zapytania członków Komisji
 
dotyczące: konieczności dezynfekowania pojemników na odpady, wykaszania nieruchomości,
 

utrzymywania chodników w należytym stanie.
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Hażlach, który
 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za" .
 

Ad. 5
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali 4 wnioski o przyznanie Lauru Srebrnej Cieszynianki .
 
Członek Komisji Klaudiusz Zawada przedstawił kandydaturę pani Stanisławy Figna.
 
Członek Komisji Monika Buczkowska przedstawiła kandydaturę ks. prob. Karola Mozor.
 
Członek Komisji Franciszek Bierski przedstawił kandydaturę pana Jana Rudol.
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar przedstawił kandydaturę pana Krzysztofa
 
Czakon.
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok zaproponował , żeby na dzisiejszym posiedzeniu
 
Komisja nie typowała swojego kandydata, a radni dokonali wyboru laureata Lauru Srebrnej
 
Cieszynianki na najbliższej Sesji.
 
Członkowie Komisji przychylili się do w/w propozycji.
 

2 



Ad.6 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z zawiadomieniem otrzymali informację o stanie budynków szkół i przedszkoli Gminy 
Hażlach. Następnie ją omówił. Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytanie członka Komisji Klaudiusza 
Zawada dotyczące budowy parkingu przy Szkole Podstawowej im Orła Białego 

w Zamarskach. 
Członek Komisji Klaudiusz Zawada zwrócił uwagę, że w/w parking jest za wąski. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Ad. 7 
Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Stanisława Pelczar
 
omówiła informację o stanie zasobu mieszkaniowego Gminy.
 
W trakcie omawiania w/w informacji:
 
l.	 Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Stanisława Pelczar 

zwróciła się z prośbą o zabezpieczenie w budżecie Gminy na 2017 rok środków 

finansowych na budowę budynku socjalnego; 
2. uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat zasobu mieszkaniowego Gminy. 
Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Ad. 8 
Członek Komisji Katarzyna Czendlik wskazała, iż członkowie Komisji z wyprzedzeniem 
otrzymali: 
1.	 uchwałę nr XXV/209/2016 Rady Gminy Suszec z dnia 25 sierpnia 2016 roku w sprawie 

sprzeciwu wobec likwidacji Kopalni Węgla Kamiennego "Krupiński" w Suszcu; 
2.	 pismo firmy NWR Karbonia S.A. z dnia 8 sierpnia 2016 roku w sprawie odstąpienia 

od realizacji planu budowy zakładu górniczego na złożu węgla kamiennego Marcinek. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok odczytał pismo Wójta Gminy Hażlach z dnia 
13 kwietnia 2016 roku stanowiące odpowiedź na pismo radnego Piotra Trzaskaiskiego z dnia 
29 marca 2016 roku w sprawie remontu ulicy. 

Członkowie Komisji w związku z uchwałą Rady Gminy Suszec z dnia 25 sierpnia 2016 roku 
w sprawie sprzeciwu wobec likwidacji Kopalni Wegla Kamiennego "Krupiński" w Suszcu 
postanowili nie podejmować uchwały w w/w sprawie. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zwróciła się z prośbą do radnych 
o przeanalizowanie czy są zainteresowani zorganizowaniem szkolenia na temat roli radnego 
w procesie tworzenia miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego. Następnie 

odczytała zaproszenie Dyrektora Szkoły Podstawowej im. Księstwa Cieszyńskiego 

w Pogwizdowie na otwarcie boiska wielofunkcyjnego. 

Członek Komisji Monika Buczkowska omówiła sprawę rozbudowy oświetlenia wzdłuż 

ulicy Łysej w Pogwizdowie, w tym wzdłuż ulicy Górnej. Następnie zwróciła się z zapytaniem 
czy jest możliwość: 

l. zamontowania	 lamp w pierwszej kolejności na ulicy Górnej, na której zgodnie 
z przedłożoną dokumentacją zaprojektowany został punkt zapalania, który mógłby również 

zasilić ulicę Wrzosów; 
2.	 ujęcia wniosku o wykonanie oświetlenia wzdłuż ulicy Górnej w budżecie Gminy na 

2017 rok. 
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Wójt Grzegorz Sikorski wskazał, że projekt na wykonanie oświetlenia wzdłuż ulicy 
Wrzosów jest już w trakcie opracowywania, dlatego też wniosek o zamontowanie lamp 
na ulicy Górnej w Pogwizdowie należałoby ująć w budżecie Gminy na 2017 rok. Następnie 

poinformował, że niezależnie w w/w sprawie zostanie udzielona pisemna odpowiedź przez 
pracownika merytorycznie odpowiedzialnego. 

Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące: 

terminu wyłożenia do publicznego wglądu opracowywanego studium uwarunkowań 

i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Hażlach, budowy chodnika przy ulicy 
Kolejowej w Pogwizdowie, remontu zatoki autobusowej przy ulicy Północnej 

w Pogwizdowie, odpadów radioaktywnych składowanych na terenie Gminy Zebrzydowice, 
remontu bocznej ulicy Sosnowej w Pogwizdowie, dalszej działalności Krakowskich 
Zakładów Eksploatacji Kruszywa S.A. w Kończycach Wielkich. 

Członek Komisji Roman Haltof podziękował w imieniu mieszkańców za poprawienie 
bezpieczeństwa na ulicy Granicznej w Pogwizdowie. 

Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytanie Przewodniczącego Komisji 
Tomasz Bylok dotyczące szerokości wytyczania nowych dróg oraz ciągów pieszo-jezdnych. 

Wójt Grzegorz Sikorski poinformował, iż w związku z odstąpieniem od realizacji planu 
budowy zakładu górniczego na złożu węgla kamiennego Morcinek Wiceprezes Zarządu 

NWR Karbonia S.A. zaproponował , aby Gmina odkupiła ich działki w rejonie ulicy 
Północnej w Pogwizdowie. Następnie omówił w/w sprawę. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat propozycji Wiceprezesa NWR 
Karbonia S.A., w wyniku której członkowie Komisji negatywnie ją zaopiniowali. 

Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat propozycji zawarcia porozumienia 
pomiędzy gminami w sprawie promowania strefy gospodarczej . 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
/eh<d:/Q 

p . wodniczący Komisji 
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